
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΡΗΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ
ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΘΕΡΜΗΣ-ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ

Καταγγέλουμε:

-τον Απόστολο Μαυρουδή,γνωστού ακροδεξιού στοιχείου της περιοχής μας, για βιαιοπραγία ενάντια στον
δημοτικό σύμβουλο Δημήτρη Βλαχομήτρο την 13/06/2016 στον χώρο έξω από το κέντρο φιλοξενίαs των
προσφύγων στα Βασιλικά

-την ρατσιστική οργάνωση τηs Χρυσήs Αυγήs για την οργάνωση συγκεντρώσεων βίαs και μίσουs ενάντια
στους πρόσφυγεs και στη φιλοξενία προσφύγων στον δήμο Θέρμη

Συνιστούμε στουs υπεύθυνουs ιερείs και την επιτροπή του ιερού ναού του Αγίου Γεωργίου να αποσύρουν
τα άτομα τα οποία καθημερινά βρίσκονται στον ιερό ναό και παίρνουν μέροs στιs συγκεντρώσειs ενάντια
στουs πρόσφυγεs

Καταγγέλουμε την κυβέρνηση η οποία συμφώνησε να κλείσουν τα σύνορα, να έρθει το ΝΑΤΟ στο Αιγαίο,
να επικροτήσει την συμφωνία ΕΕ-Τουρκίας για την επαναπροώθηση των προσφύγων, εγκλωβίζονταs
57000 πρόσφυγεs μέσα στη χώρα. Ταυτόχρονα παραχωρείόλεs τιs υπηρεσίεs των κέντρων σε Μ.Κ.Ο. και
μετατρέπει την διαχείριση της προσφυγικής κρίσης σε πεδίο κερδοφορίας του κεφαλαίου και
εκμετάλλευσης δεκάδων χιλιάδων ανέργων μέσα από την εξάπλωση των προγραμμάτων επισφαλούς
εργασίας.

Μεγάλεs ευθύνεs έχει επίσης και η ΚΕΔΕ η οποία δεν διεκδίκησε λύσεις για το προσφυγικό

Eμείs ωs ΜΕΤΩΠΟ ΡΗΞΗΣ και ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ επιμένουμε και απαιτούμε

-να σταματήσει άμεσα ο πόλεμοs

-να ανοίξουν άμεσα τα σύνορα για να πάνε οι πρόσφυγεs εκεί που θέλουν.

-έξω το ΝΑΤΟ από το Αιγαίο και την Ελλάδα . Έξω η Ελλάδα από την ΕΕ.

Τέλοs καλούμε όλη την κοινωνία τηs περιοχήs και το Δ.Σ. να καταδικάσει την βιαιοπραγία, να απομονώσει
τα ρατσιστικά αντιδραστικά στοιχεία της περιοχής και να σταθεί  αλληλέγγυα στουs πρόσφυγεs όπως ήδη
άρχισε και κάνει.

Μέτωπο Ρήξης και Ανατροπής στον δήμο Θέρμης-Βασιλικών
19/6/2016

Στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου στις 21/6/2016 καταδικάστηκε ομόφωνα η βιαιοπραγία σε
βάρος του εκλεγμένου με το Μέτωπο, δημοτικού συμβούλου Βλαχομήτρου Δημήτρη καθώς και συνολικά οι
εκδηλώσεις ρατσιστικού μίσους σε βάρος των προσφύγων
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